

ВІДГУК  
на освітньо-професійну програму «Журналістика»  
другого (магістерського) рівня освіти  
за спеціальністю 061 «Журналістика»  
галузі знань 06 «Журналістика»,  
підготовлену робочою групою  
кафедри журналістики  
факультету міжнародних відносин  
Національного авіаційного університету

Освітньо-професійна програма «Журналістика» у редакції 2023 р. враховує пропозиції і побажання роботодавців, зокрема, до переліку компетентностей випускника розробниками було додано такі здатності, як комплексний аналіз літературних та публіцистичних творів і здійснення їхньої експертної оцінки, а також налагодження співпраці з літературними об'єднаннями, творчими спілками, бібліотечними установами, науково-дослідними та освітніми закладами. Ці компетентності забезпечують формування відповідних результатів навчання і розширюють коло професійних знань і вмінь здобувачів.

ОПП «Журналістика» надає здобувачам освіти можливість вільного вибору навчальних дисциплін. Випускник програми є конкурентоздатним на сучасному ринку праці, як регіональному, так і всеукраїнському

Підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Журналістика» є актуальною для країни, адже стрімка трансформація медійного сектору ставить нові виклики перед керівниками засобів масової комунікації в аспекті кадрового забезпечення. Галузь потребує фахівців нової генерації, здатних працювати у мультимедійних редакціях, спеціалістів широкого профілю, які можуть швидко адаптуватися в умовах змін.

Система загальних і спеціальних компетентностей і результатів навчання, закладених в основу освітньо-професійної програми «Журналістика», цілком відповідає державному стандарту і враховує специфіку аерокосмічної галузі. Програма і навчальний план задовольняють право студентів на професійне вдосконалення, вільний вибір дисциплін та індивідуальних траєкторій навчання. При розробці програми були враховані рекомендації журналістів-практиків. Також були враховані пропозиції щодо використання інноваційних методик навчання та досвід зарубіжних університетів.

Навчальний план, який додається до освітньо-професійної програми, відкриває широкі можливості для оновлення переліку вибірових освітніх компонентів. Розроблена програма забезпечена методичною документацією і навчальними матеріалами.

Отже, освітньо-професійна програма другого рівня освіти за спеціальністю 061 «Журналістика» галузі знань 06 «Журналістика» відповідає сучасним вимогам підготовки журналістів та забезпечить здобувачів вищої освіти знаннями, навичками й компетентностями, потрібними для фахової діяльності у медійній сфері.

Керівниця відділу по роботі з  
відео департаменту інтернет-  
проектів Starlight Media News



Анастасія СКОБЛЮК